

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Історія та археологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 Історія та археологія

Основною метою навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти є підготовка висококваліфікованих, компетентних, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців (докторів філософії) за спеціальністю 032 Історія та археологія, здатних до науково-дослідної, інноваційної, виробничої, організаційно-управлінської та освітньої діяльності, до запровадження сучасних науково-педагогічних технологій. Адже саме сучасні знання у поєднанні з науковими дослідженнями, а також раціональне використання їх результатів у подальшій професійній діяльності сприятимуть формуванню конкурентоздатних працівників на ринку праці.

Подана на розгляд освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія, обсягом 50 кредитів ЄКТС, розрахована на 4-х річний термін і включає в себе програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, визначає сфери придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Перелік вміщених компонентів освітньо-наукової програми (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) покликані забезпечити програмні результати навчання та сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі історії та археології. Достатньо обґрунтованою є структурно-логічна схема освітньо-наукової програми. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Визначені програмою компетентності відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

Наголосимо, що науково-педагогічні працівники кафедри історії разом зі здобувачами вищої освіти доводять свій високий освітньо-професійний рівень у процесі діяльності Миколаївського територіального відділення Малої академії наук України. Йдеться про цілеспрямовану науково-дослідну, навчально-виховну та інформаційно-методичну роботу з обдарованою учнівською молоддю, підготовку до участі у конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України Миколаївської області. Відповідні навички аспірантам прищеплюються у процесі навчання, і викладачі кафедри історії власним прикладом доводять здобувачам важливість цього напрямку освіти в сучасних умовах.

Підсумовуючи зазначимо, що високий рівень освітньо-наукової програми і здобувачів вищої освіти, підготовлених на її основі, дозволяє визнати доцільність та ефективність використання освітньо-наукової програми «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили.

Директорка

**Комунального закладу «Миколаївський обласний Центр
національно-патриотичного виховання,
туризму та краєзнавства учнівської молоді»
Миколаївської обласної ради**



Тетяна АНДРІЙЧУК

Тетяна Андрійчук *Л. С. Засвідчено* *Людмила О. О. Мерз*